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Madame, Monsieur,


Les inscriptions auront lieu uniquement au collège le samedi 22 juin 2013 de 9h à 11h30. 

L’inscription et la visite seront pour vous l’occasion de rencontrer les différents personnels qui encadreront vos enfants pendant leur scolarité au collège. 

Le dossier d’inscription devra être complet (aucune photocopie ne pourra se faire sur place) et comprend :

· La fiche de renseignements jointe : à compléter soigneusement, en particulier votre boîte mail qui vous permettra de contrôler les notes de votre enfant, ses absences et le cahier de textes. Attention les numéros de téléphone devront être mis à jour régulièrement, en cas de changement en cours d’année.
· Une photocopie du justificatif de domicile.
· Une photocopie du livret de famille.
· Le cas échéant, parents divorcés ou séparés : fournir la photocopie de l’extrait de jugement de divorce indiquant à qui est accordée la garde de l’enfant.
· 2 photos d’identité.
· le coupon à découper de la fiche « Informations du service Intendance » pour une éventuelle inscription à la demi-pension. 

1. A l’infirmerie, Madame Nouët, l’infirmière, pourra vous recevoir confidentiellement : vous devez lui signaler les problèmes de santé particuliers qui touchent votre enfant. Vous lui  remettrez :
· la fiche d’Urgence
          
1. Madame Céziker, Conseillère Principale d’Education, pourra vous rencontrer si nécessaire.

La rentrée aura lieu le mardi 3 septembre 2013 à 8h 30 pour les élèves de 6ème. Ils seront pris en charge toute la journée, avec repas à la demi-pension pour les demi-pensionnaires et seront libérés le mercredi 7 septembre pour permettre la rentrée des autres classes.  Le détail de la journée de rentrée vous sera remis le 22 juin.

Je vous remercie de bien vouloir vous présenter au collège le 22 juin 2013 avec ce dossier dûment renseigné, afin de nous permettre de procéder à l’inscription des élèves dans les meilleures conditions pour tous.


	La Principale,


	Mme Clément
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